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L'anno duemilaventiquattro il giorno uno del mese di marzo alle ore 17,00 a seguito 
regolare invito di convocazione del Presidente Luigi Gandolfo, si è riunita nella sala 
consiliare Placido Rizzotto presso la residenza municipale la 2° Commissione 
consiliare permanente per trattare il seguente ordine del giorno: 
1. Lettura ed approvazione verbale seduta precedente; 
2. Regolamento comunale sulla detenzione dei cani e sulla lotta al randagismo. 

SVOLGIMENTO DELLA RIUNIONE 

Assume le funzioni di Segretario verbalizzante il consigliere comunale Luca Di 
Leonforte  . 
Fatto l'appello risultano presenti i seguenti consiglieri comunali: Cali in  
sostituzione del consigliere Li Volsi, Gandolfo, Stella in sostituzione di 
Ferragosto, Di Leon forte, Di Naso, Di-L-eontarte.  
Assume la Presidenza il Presidente della commissione Luigi Gandolfo.  
Segue un confronto. 
É altresì presente L'assessore Rosa Elena Pedalino.  
Accertata la sussistenza del quorum richiesto per la validità della seduta si 
procede all'esame del primo punto che prevede la lettura del verbale n.3 del 
14/02/2024, il quale viene approvato all'unanimità. 
Alle ore 17,15 entra il Presidente del consiglio Grillo. 
Il Consigliere Cali chiede se le finalità dell'amministrazione che si pone sul 
regolamento e le linee strategiche, segnala inoltre il costo elevato del servizio. 
L'assessore Rosa Elena Pedalino  dice che dopo un approfondimento fatto con il 
capo settore si sta pensando ad una campagna di microcippatura, così da risalire 
ad eventuali abbandoni di cani. 
Il Consigliere Cali  consiglia una campagna di sterilizzazione, e la successiva 
immissione sul territorio coinvolgendo le associazioni animaliste. 
Si passa all'approfondimento degli articoli 4,5 e 6. 

Alle ore 18,15 la commissione chiude la seduta. 



Il P sidente 
Consiglie Sign. 

Il Segretario della Commissione è onerato della trasmissione del presente verbale 
alla Presidenza. 

Il segretario della è  missione 
Consigliere S 	Di Leonforte Luca 
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